

# Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 AUGUSZTUS 22., SZOMBAT

Ara 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 196. SZAM

Százezres tömeg  
a békésesabai Vidám Vásáron  
Gyorslista az Ötéves Tervkölcson  
VII. sorsolásának  
első és második napjáról

## Gyorsítsuk meg a cséplés, begyűjtés ütemét

Ötödször ünnepeltük meg alkotmányunk napját. Evek során a felszabadulás óta, szinte hagyománnyá vált, hogy egy-egy ünnepre terveink teljesítésével készülünk. A nagy ünnepre vállaltuk, hogy augusztus 20-ára teljesítjük begyűjtési tervünket, befejezzük a cséplést. Községeink, termelőcsoportjaink egész sora jelentette büszkén, hogy tervük teljesítésével köszöntik alkotmányunkat, mely törvényesítette a dolgozók jogait. Az élenjárók mellett azonban — akikre büszke lehet egész megyénk — akadnak szép számmal olyanok, akiknek nem vált szívügyévé az alkotmányi vállalás teljesítése s így megyénk szegénytelen lemaradt. Nem váltottuk valóra adott szavunkat. Begyűjtési tervünket 18-ig, csupán 82 százalékra teljesítettük és jócskán akad még eleséptelen asztal is kint a határban.

Nem tartottuk meg szavunkat. De lehet-e helyyugodni a lemaradásban? Lehet-e úgy gondolkodni: igaz, hogy lemaradtunk, de majd elvégezzük ezt a munkát is? Nem! Most arra van szükség, hogy minden dolgozó, aki felelősnek érzi magát a megye becsületéért, minden erővel harcoljon a tervek teljesítéséért.

Bár van még esélteni való a megyében, egyre több helyen állnak le a gépek, behúzzák őket, a cséplőmunkások meg hazamennek, «mint aki jól végezte dolgát». Ugy mondják: — Mi elvégeztük a területünkön a cséplést, a többihez semmi közünk.

Fontos, hogy ezt a felfogást felszámoljuk, hogy megértessük először a cséplőmunkásokkal: nem mindegy az, hogy meddig áll asztalban a gabona, hogy egy-két napot, vagy 2-3 hetet tart még a cséplés egyes helyeken. A kenyérért mindenki felelős. Nem nézheti senki tétlenül a kárhavesző szemeket, a csírázó kéréket. Az egész ország kára, ha sokáig húzódik el a cséplés. De ugyanakkor az ország és az egyének haszna egyaránt, ha azt gyorsan befejezzük. Melyik cséplőmunkás nem akarja, hogy eséplő keresztje 2-3 mázsával nagyobb legyen? Bizonyára senki sem elenyésze a saját zsebének, tehát ha az elmaradókra segítenek, nagyobb lesz a cséplőrészt, több jut a családnak. És kik magyarázhatnák meg mindezt jobban a dolgozóknak, mint a népnevelők.

De nemcsak itt van hiba. A gépek átcsoportosítása sem megy rendjén. Ezer gazdája van ennek, a körzeti ellenőrtől a járási tanácselnökiig, mégsem jutnak el időben a gépek a rendeltetési helyre, illetve éppen ezért nem jutnak el, hiszen nem egyszer egymást keresztezik az utasítások. Előfordult pl. Gyulán, hogy az egyik gép már útban volt az új rayon felé, amikor a tanácselnök elvtárs autóval utána ment és másfelé irányította. Így igen nagy az időkiesés az átirányításnál s nem esoda, ha a munkások kedve is elmegy a cséplőgépen való utaztatástól. Az ilyen munkamódszer legfeljebb csak arra jó, hogy ne lehessen megtalálni a felelőst. Ez a hiba egyik okozója annak is, hogy a cséplőgépek napi átlagteljesítménye eszikken, éppen most, amikor napról napra fokozni kellene azt. Igen fontos — a cséplés gyors elvégzése megkívánja —, hogy ezeket a hibákat nagyon sürgősen felszámoljuk. Cséplőmunkásaink előtt pedig legyen követendő példa az örménykúti «Zalka Máté» cséplőbrigád, melynek tagjai az alkotmány ünnepéig 105 vagon terményt csépeltek, de nem hagyják abba a munkát, amíg esépleni való van.

A cséplés meggyorsítása egymagában még nem oldja meg a feladatot. Ahhoz arra van szükség, hogy egyenest a géptől teljesítsék becsülettel a beadást. Ezen a téren is jócskán van még tennivaló. A hiányzó 18 százalékos teljesítéséhez szükséges termény nem fog magától a magtárba sétálni. Arra van szükség, hogy az élenjáró községek, járáások módszerét alkalmazzák szerte a megyében. Elsősorban ismertetni kell a kedvezményeket, azt, hogy a terménybeadás teljesítése után elengedik a tavalyi hátralékot. Nem egy dolgozó parasztot serkent a beadás teljesítésére az, ha a falujásokra kiírják, milyen hátralékot engedtek el az időben teljesítőknek. Sokat segíthetnek ebben kultúrbrigádjaink is, bizonyítja ezt a gyulai járás példája. Keressék fel azokat, akik elmaradtak a beadás teljesítésével s mondják meg nekik nyíltan: miattad maradt szegényben községünk, megyénk. Ahol pedig nem használ a nevelő jó szó, ott lépjenek fel tanácsaink a törvény szigorával. Nem engedhető meg az, hogy pl. Békésen a jól teljesítőket gátolják terményeik eladásában olyanok, akik nem tartják becsületbeli dolognak az állammal szembeni kötelezettség teljesítését.

Minden erőnket megfeszítve kell dolgozni azért, hogy mielőbb befejezzük a cséplést, teljesítsük a begyűjtési tervet, felszámoljuk a szegénytelen lemaradást.



### Elenjárók

A KASZAPERI «LENIN» TSZ augusztus 19-én kenyér- és takarmánygabonabeadását 100 százalékgig teljesítette.

A DÉVAVÁNYAI «RAKÓCZI» TSZ 100 százalékgig teljesítette kenyér- és gabonabeadási kötelezettségét, megkapta a szabadpiacot.

KRISÁN KÁROLY dombegyházi dolgozó paraszt kenyér- és takarmánygabonabeadását egyenesen a géptől teljesítette.

KOHUT PÁL, mezőberényi 7 holdas egyénileg dolgozó paraszt kenyér- és takarmánygabonabeadását 100 százalékgig teljesítette közvetlen a cséplőgéptől.

### Lemaradók

HIZÓ LAJOS zsadányi 10 holdas dolgozó paraszt még augusztus 1-én eleséptel, 10 mázsa 74 kiló gabonabeadását még nem teljesítette.

IDŐS GYENGE LÁSZLÓ zsadányi 8 holdas dolgozó paraszt augusztus 1-én eleséptel, de 4 mázsa 38 kiló gabonával hátralékos.

## Így váltják valóra a programot a Magaséptítő Vállalat dolgozói

Lendülettel munkát folytat a békésesabai Magaséptítő Vállalat káncsári építkezésén. A dolgozók felajánlásai teljesítésével, jobb munkával járulnak hozzá a program megvalósításához. Nap-nap után új lakóházak emelkednek, melyek az eredményes munkát igazolják.

A békevárosi munkahely dolgozói, az alkotmány műszakban 115 százalékos teljesítményt vállaltak, ezzel szemben 148,6 százalékos teljesítést. Kiemelkedő eredményt ért el Sviszt Pál kőműves brigádja 169 százalékos normatelteljesítményével. Jó munkájukat eredményeképpen, többek között őket is, fejenként 200 forinttal jutalmazta a vállalat vezetősége augusztus 20-án.

A borsodszirákai munkahelyen Magyar Mihály kőműves brigádja érte el a legjobb eredményt. Július hónapban 156 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozott a

brigád és fejenként 1597 forintot kerestek. Az augusztus 20-i versenyben növelték teljesítményüket és 164 százalékos teljesítményükkel vállalatukat túltejesítették. A brigád becsületére válik, hogy a segédmunka elvégzésétől sem riad vissza. Jó munkájukat ezen túlmenően, elősegítette a brigádvezető példamutatója és segítségadása. Munkamódszerátadásának tulajdonítható, hogy Kanó Júlia DISZ-tag, ifjúmunkás — aki nemrég tette le a szakmunkás vizsgát — jól megállja helyét. Jó teljesítményéért a kilenc fős brigád 1800 forint pénzt jutalmat kapott.

Ugyancsak a borsodszirákai munkahelyen dolgozik Valaska Ferenc segédmunkás brigádja, mely az alkotmány műszakban 186 százalékos átlagteljesítményt ért el. A brigád jutalmaként 2400 forintot kapott. Állandó jó munkájukat eredménye a keresetben is megmutatkozik. Július hónapban

például 1250 forintot kerestek egyéneuként a brigád tagjai.

Legjobb eredményt az eddelényi munkahelyen dolgozó Szabados Ács-brigád érte el. Augusztus hónapban, az alkotmány ünnepéig 208 százalékos átlag normatelteljesítményt értek el a vállalat 200 százalékkal szemben. Igen jó teljesítménnyel dolgoztak július hónapban, amikor fejenként 2074 forintot kerestek a dolgozók. A jó eredményt nagyban elősegítette az, hogy a tennivalókat brigádertekezleten tárgyalják meg. A brigádvezető a munkák jó elosztásával járul hozzá a kimagasló teljesítmény eléréséhez.

Az építkezés dícséretére válik, hogy egyetlen 100 százalékos aluli teljesítő sincs. A dolgozók a további jó munka érdekében megfogadták, hogy az elért eredmények megtartásával harcolnak a kormányprogram mielőbbi megvalósításáért.

## Mi továbbra is termelőszövetkezetben akarunk dolgozni, ezért éberem örökösök szövetkezetünk egységén

A szarvasi «Bem József» termelőszövetkezet tagjai az alábbi levelet küldték a földművelésügyi minisztériumba:

«Mi, a szarvasi «Bem József» termelőszövetkezet tagjai örömmel fogadtuk pártunk Központi Vezetőségének határozatát, Nagy Imre elvtárs beszámolóját a magyar dolgozó nép életszínvonalának fokozott emeléséről. Kormányunk már egész sor intézkedést tett ennek érdekében, erre mi azonnal választolunk, hogy az eddigieknél még nagyobb odaadással végezzük munkánkat. Most, amikor gazdag termésünk betakarítását végezzük, tudomást szereztünk arról, hogy szövetkezetünk-

ben alattomosan dolgozik az osztályellenesség, igyekszik szövetkezetünk belső rendjét megbontani, szövetkezetünk feloszlását akarja. Ezt mutatja az, hogy az elmúlt hetekben egy csoport jegyzőkönyvben kérte a földművelésügyi minisztériumtól szövetkezetünk feloszlását. Erről sem a vezetőség, sem a tagság túlnyomó többségének nem volt tudomása.

Mi, akik eddig is becsületesen dolgoztunk szövetkezetünk felvirágoztatásán, nem engedjük meg azt, hogy az ellenség akarata és hangja érvényesüljön, felborítsa békés, építő munkánkat. Éppen ezért kérjük a földművelésügyi minisztériumot, hogy azt a jegyzőkönyvet, melyben néhány

osztályellenesség által félrevezetett tag szövetkezetünk felbontását kérte, semmisítse meg, mert az nem az egész tagság véleménye alapján készült. Mi továbbra is termelőszövetkezetben akarunk dolgozni s ezen túl még éberebben örökösünk termelőszövetkezetünk egységén, leplezzük az osztályelleneséget és kizárjuk sorainkból. Mi látjuk a nagyzemeli gazdálkodás jelentőségét, és továbbra is azon leszünk, hogy termelőszövetkezetünket állandóan erősítsük. Tudjuk, ezen az úton haladva valósítjuk meg hazánkban a szocializmust.

A szarvasi «Bem József» tsz 25 tagja.»

zsef — a többi szűk meg.

szeg a gyermekek egymást érik fagyaltos kocsik, is lehet látni, ke. gondórhajú, y az édesanyját, hogy vegyen neki Mikor lája, hogy sem akar belev körüli kislány és önállóan in-

magamnak van Gyűjtöttem én Te, anyu! lévő emberek elgy idő-ebb néni liben ma volt a ég én is olyan m fel a gyere- mar nekik jó szorongatott pi- t, amit bizonyo- fának vett.

### rműsora

zói nagy gondot jobb aru, ipar- Ma is, aint bdság filmszo- amely egyfel tí- an közönlő meg- nak szegényes a na al bemutatják s, a békésaba zagosan is híress

után délután 6 p a ligeta szar- nek között Máté atja mott és kockel- híjas zentszszó

gyár a cukorrépa Gyulán, Tompa- yes, Magyarbáhe- egyháza, Büköl, abíratos, Bolla- Belcei alsó-felső, úrbán-major, Simo- Montágh-major, ekér, Bákóci-telep, ldvár, Klenn-major, állomásokon folyó Augusztus 27-ig át- zánként 5 forint, lott répa után 3 smot kap a ter- ron felül és 0,5 kg előlegebe Szállításra si felelősnél törté- orgyar

elvezetne Cím a

lin (vegyeskerény) 101.útsz. 11/a keresek megveleire Cím a kiadóban.

darab 30-es Puch darab 250-es Puch e. Kossuth-ú. 43. piro elhelyzk doe

építkezéshez kere- állványozó, vás- s, víz villanyze- adagos szakmun- nkásokat. Nap- 7.40-ért, szállás azautazás bizto- tán és vasárnap- lat pestkörnyéki lakók rendelkezé- kezni: Budapest, 26 sz. alatt. Épü- lybldogozó szak- munkások jelme- lungaria krt. 177.

arákat azon- sárolunk. Tü- Vállalat, hőkölly út 18.

### A. J. Visinszkij beszéde az ENSZ közgyűlés Politikai Bizottságának ülésén a koreai kérdéstről

New York. (TASZSZ) A. J. Visinszkij, a Szovjetunió küldöttségének vezetője az ENSZ közgyűlés Politikai Bizottságának augusztus 19-i ülésén elhangzott beszédében először a koreai fegyverszüneti egyezmény jelentőségét méltatta, majd hangsúlyozta, hogy a szovjet kormány a koreai népre kényszerített háború kezdete óta a háború megszüntetéséért, a fegyverszünet megkötéséért, majd a tartós békéért harcolt.

A. J. Visinszkij visszapillantást adva arra, hogy a Szovjetunió hány esetben, milyen alkalmakkor szállt sikra a fegyverszünet megkötéséért, leszögezte:

— Önök, uraim láthatják, hogy a szovjet kormány a szovjet nép akaratát kifejezve és minden más nép érdekeinek, valamint békétörvényének megfelelően, évről-évre minden erejét latba vetette a koreai vérontás megszüntetése, a koreai népre kényszerített és új világháború veszélyét rejtő háború megszüntetése, a koreai béke és az egyetemes béke biztosítása érdekében.

A. J. Visinszkij ezután azzal foglalkozott, hogy a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságnak és a Kínai Népköztársaságnak a nemzetközi jog elvei és a genfi egyezmény rendelkezései mellett mindvégig hűségesen sikraszálló kormányai — abban az igyekezetükben, hogy elhárítsák a hadifoglyok hazatelepítési rendjének kérdésében felmerülő akadályt, beleegyeztek abba, hogy a hadifoglyok hazatelepítése után haladéktalanul hazatelepítsék mind az orosz hadifoglyokat, akik szorgalmazzák hazatelepítésüket, a többi hadifoglyot pedig semleges államnak adják át hazatelepítési kérdésük igazságos megoldása céljából.

Ez 1953 áprilisában történt. Tekintet nélkül arra, hogy megvolt a lehetőség a tárgyalások gyors befejezésére és a fegyverszüneti egyezmény aláírására, a dolog befejezéséhez még több mint két hónapra volt szükség. Mi okozta ezt? Ezt a megengedhetetlen huzavonát a Li Szin Man-klíkk provokációs álláspontja okozta. A Li Szin Man-klíkk ugyanis mindent elkövetett annak érdekében, hogy megghiúsítsa a fegyverszüneti egyezmény aláírását.

A liszinmanisták egész magatartása azt bizonyítja, hogy a koreai kérdés békés rendezését ellenző reakciós körök most sem mondanak le arról a szándékukról, hogy minden eszközzel megakadályozzák Korea demokratikus alapokon történő békés egyesítését, megakadályozzák a fontos feladatot sikeres megoldását. Senki számára nem titok, hogy a liszinmanisták provokációs jártékukban az Amerikai Egyesült Államok reakciós körei részéről támogatásra találhatnak.

A koreai fegyverszünet megkötése után kialakult helyzetet értékelve, feltétlenül különleges figyelmet kell fordítanunk arra a tényre, hogy nyomban a fegyverszüneti egyezmény aláírása után az Egyesült Államok és Dél-Korea megkötötte az úgynevezett „kölcsonös segélynyújtási egyezményt”. Még a reakciós amerikai sajtónak is be kellett ismernie, hogy ez az egyezmény fontos lépcsője azoknak az intézkedéseknek, amelyeket a re-

akciós körök abból a célból tettek, hogy támaszpontokat biztosítsanak az amerikai fegyveres erőknek a jövőben, a Csendes-Oceán térségében esetleg kifejtendő agresszív haditevékenysége érdekében.

Hogy világos legyen ennek az egyezménynek igazi értelme, elégséges példátul szemügyre venni harmadik cikkelyét, ahol szó van olyan „területekről”, amelyekről a jövőben valamelyik fél elismeri, hogy azok a másik fél igazgatása alá törvényesen átadandók.

Ez a harmadik cikkely természetesen teljesen világos és célja senkiben nem kelthet kétséget. Szembeötlő, hogy ezt az egyezményt — amely feljogosítja az Egyesült Államokat arra, hogy fegyveres erőiket Dél-Korea területén tartsák, — nyomban azután írták alá az Egyesült Államok, hogy aláírták a koreai fegyverszüneti egyezményt, amely hangsúlyozza, hogy a politikai értekezlet egyik kérdése lesz valamennyi külföldi fegyveres erő kivonása Koreából.

Merőben ellentétes két okmányt majdnem ugyanakkor írtak alá!

Mint ismeretes, az úgynevezett „kölcsonös segélynyújtási” egyezményrel közvetlen összefüggésben áll a koreai intervencióban résztvevő tizenhat kormány nyilatkozata, amely kormányok ebben a nyilatkozatban előre kötelezték magukat arra, hogy részt vesznek az újabb távolkeleti háborúban, ha a katonai kalandok kedvelői azt ismét kirobantják. Természetesen ebben az esetben sem mellőzték a jöndulattól csepegő szövegek felhasználását bűnös célkitűzéseik palástolására.

Ez a nyilatkozat komoly aggodalmat kelt a nyugati világ országainak társadalmi köreiben is. Megítélhető ez például az „Observer” című angol konzervatív lapból, amely méltán jellemezte ezt a nyilatkozatot olyan okmányként, amely harmadik világháború elindításával fenyeget, ha újabb helyi incidens következik be Koreában.

Uraim — folytatta A. J. Visinszkij — ilyen a politikai helyzet annak a napnak küszöbén, amikor a politikai értekezletnek munkához kell látnia.

Most az a feladat, hogy segítséget nyújtsunk a koreai népnek népgazdasága mielőbbi és minél teljesebb sikeres helyreállításában, segítsük a koreai népet békés élet folytatásában, a háború okozta súlyos sebek begyógyításában. A szovjet kormány — figyelembe véve e feladat rendkívüli fontosságát — elhatározta, hogy azonnal egymilliárd rubelt utal ki Korea lerombolt gazdaságának helyreállítására. Nézetünk szerint a közgyűlésnek elő kell irányoznia olyan intézkedéseket, amelyek elősegítik annak a politikai értekezletnek sikerét, amelyet a fegyverszüneti egyezmény negyedik cikkelyének hatvanadik pontja értelmében kell összehívni, hogy tárgyalások útján rendezze a Koreában tartózkodó külföldi fegyveres erők kivonásának, a koreai kérdés békés rendezésének, stb kérdéseit.

A szovjet kormány álláspontja ebben a vonatkozásban az, hogy következetes békepolitika folytatásával lőrekszik valamennyi kérdés békés megoldására. Abból

indul ki, hogy a kérdéseket meg kell oldani a koreaiaknak kell eldönteniük az Észak- és Dél-Korea közötti tárgyalások útján.

Nézetünk szerint hibás az a javaslat, hogy a két fél képviselőinek elvére támaszkodva kell megkonstruálni az értekezletet. Pedig éppen ezen az állásponton vannak az Egyesült Államok és az őket támogató államok.

Az értekezlet helyes felépítésének hibás volta látható már abból is, hogy a politikai értekezlet helyes megszervezésében nemcsak a negyedik cikkely 60. pontjában megjelölt felek érdekeltek, hanem érdekelt minden békekereső nép, elsősorban a Koreával szomszédos népek. Az említett határozattervezet szerzői viszont mellőzik ezt a rendkívül fontos körülményt, kiartanak a fegyverszüneti egyezmény negyedik cikkelye 60. pontjának sajátos értelmezése mellett.

A 60. pont Lodge úr által adott értelmezése teljesen tarthatatlan. Ennek az értelmezésnek tarthatatlanságát és a tizenöt küldöttség által előterjesztett határozati javaslat elégtelenségét bizonyítja az a tény is, hogy ebben a bizottságban két további kiegészítő javaslatot terjesztettek elő az értekezlet összehívásáról. E két javaslat, valamint Lloyd úrnak, Nagy-Britannia küldöttségének felfoglalása, Szuhman úrnak, Franciaország képviselőjének felfoglalása, a kanadai képviselő mai felfoglalása csupán azt bizonyítja, hogy az Egyesült Államok vezetett tizenöt ország határozati javaslata nem szolgálhat alapjául az értekezlet összehívásához kapcsolhatóan fejezett kérdés megoldásának. Ami a Szovjetuniót illeti — hangsúlyozta a szovjet küldöttség vezetője —, küldöttségünknek szilárd meggyőződése az, hogy a politikai értekezlet csakis abban az esetben járhat sikerrel, ha a „keresztszal konferencia” elv alapján épül fel.

Ugy gondoljuk, hogy az értekezletnek csak akkor lesz sikere, ha a „keresztszal konferencia” elvén nyugszik, amely konferencián nemcsak két fél képviselői vesznek részt, hanem a koreai kérdés békés rendezésében érdekelt más országok képviselői is. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének az alapokmány tizedik cikkelye értelmében jogában áll javaslatot tenni bármilyen kérdésben az alapokmány által megszabott határokon belül, elsősorban a nemzetközi béke és biztonság fenntartását érintő kérdésekben.

Szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a Szovjetunió által előterjesztett határozati javaslat szintén feltételezi, hogy az értekezlet szavazás igénybevétele nélkül fogja meghozni döntéseit és hogy — természetesen — az összes döntéseket a fegyverszüneti egyezményt aláíró felek teljes egyetértésével fogadják majd el.

A Szovjetunió küldöttsége reméli, a bizottság túlnyomó része támogatja ezt a javaslatot, szilárdan meggyőződve arról, hogy az ilyen alapon felépített politikai értekezlet a legnagyobb sikerrel oldhatja meg az előtte álló fontos feladatokat.

#### Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: felhős, viharos, holnap elsősorban nyugaton és északon több helyen záporos, zivatar. Megélekedő déli, délnyugati, később nyugati-északnyugati szél. A meleg a Dunán túlön kissé mérséklődik, keleten még tovább tart. Várható hőmérsékleti értékek az ország területén: reggel nyugaton 14-17, keleten 12-15, délen nyugaton 24-27, keleten 27-30 fok között.

#### Távirat

VIHARSAROK NÉPE SZERKESZTŐSÉGÉNEK,

Békéscsaba

Örömmel jelentjük, hogy Orosháza szövetkezeti város kenyér- és takarmánygabonabeadását 100 százalékgal teljesítette és elnyerte a szabadpiaci értékesítés jogát. Városi Tanács v. b.

★

Jelentjük, hogy augusztus 19-én nyári tervünket 102,1 százalékra teljesítettük.

Gyomai gépállomás: Bacsa igazgató, Kalcso István vezető agronómus.

★

A pusztaföldvári „Dózsa” tsz állami kötelezettségének 100 százalékban eleget tett, a szabadpiacot megkapta.

★

Jelentjük, hogy községünk beadási kötelezettségét 100 százalékban teljesítette és megkapta a szabadpiaci értékesítési jogot.

Békéssámsóni tanács: Szűcs József elnök h.

#### A marokkói kérdéstről

A „P” Humanitér közli a Marokkói Kommunista Párt néhány nappal ezelőtt kiadott nyilatkozatát. A nyilatkozat leleplezi a francia hatóságoknak El Glaui pasával történt összejátszását és hangsúlyozza, hogy a zsarló sakkhúzással akarják kényszeríteni a reform-tervek aláírását, hogy aztán majd elhitesse a nemzetközi közvéleménnyel: „Franciaország és Marokkó közötti meg egyezés jött létre.”

„De semmiféle mesterkedés, semmiféle elnyomó intézkedés nem akadályozhatja meg az igaz ügy diadalit — mondja a nyilatkozat. — El fogják majd süpörni az összeszokó gyarmatosítókat, akár csak úgnókeiket, El Glauit és a többieket. Az utolsó szót majd a marokkóiak mondják ki, azok, akik a szabadsághoz való jogukat védik.”

#### Adenauer fasiszta banditái meggyilkoltak egy kommunista munkást

Berlin. (MTI) Adenauer választási terrorja halálos áldozatot is követelt. Adenauer fasiszta banditái meggyilkolták Otto Müller 45 éves földai munkást, kommunista pártfunkcionáriust.

Otto Müller augusztus 17-én, amikor Németország Kommunista Pártjának választási plakátját ras-

gazsította a földai hirdetőszlopokra, Adenauer terrorlegényei megtámadták és késsel összeszúrták. A banditák ezután sorsára hagyták az eszméletlen, több sebből vérző munkást és gépkocsin elszállították. Otto Müller augusztus 20-án a földai kórházban meghalt sérüléseibe.

#### Jól szerepeltek a magyar művészek a VII. művészeti versenyen

A Bukaresti Világifjúsági Találkozó művészeti versenyén résztvevő magyar művészek jól megállták helyüket és öt első, tizen-

nég második s több mint húsz harmadik helyezt szerezve, értékes sikerekkel gazdagították a magyar művészet jó hírét.

#### Berlin demokratikus övezetében húsz ezer élelmiszer-csomagot osztottak szét nyugatberlini munkanélküliek között

Berlin. (MTI) Berlin demokratikus övezetében, a Sztálin-fasorban lévő nagy sportcsarnokban kedden, szerdán és csütörtökön körülbelül húsz ezer élelmiszer-csomagot osztottak szét nyugatberlini munkanélküliek között. Az élelmiszer-cso-

magokat, amelyekkel az amerikai propaganda nyugtalanítást akar szítani a Német Demokratikus Köztársaságban, Berlin demokratikus övezetében lakosai önként szolgáltatták be és a nyugatberlini munkanélküliek érdekvédelmi szövetsége osztotta szét.

#### I. Tyihonyenko kolhozparaszt munkája



Az eljárási Sztálin-kolhozban él és dolgozik Ivan Tyihonyenko, a takarmányfűvek kiváló ismerője. Kolhozában 8 ezer szarvasmarha és 1200 hektár takarmányvetésterület van. Az évek folyamán Ivan Tyihonyenko új takarmányfajtát ki-termesztésén dolgozott. Az általa kibermesztett takarmányfajtát „Tyihonyenko-hibrid”-nek nevezték el. Ez a fajta több magot ad és szénája igen jó minőségű. A „Tyihonyenko-hibrid” ma már elterjedt az egész Kazah SzSzK-ban, a szeljabinszki és szverdlovszki területeken. Ezt a takarmányfajtát más növényekkel keverve is vetik.

I. Tyihonyenko tapasztalt kolhozparaszt folytatja munkáját a takarmányfűvek termesztésének emelése érdekében. A képen: Ivan Tyihonyenko az általa kibermesztett „Tyihonyenko-hibrid”-et vizsgálja. (Foto V Nyikoljev)

#### Gyors

50.000 forintot ny	
1064 0021	22
2470 0810	25
2893 0198	
25.000 forintot ny	
0163 0153	28
2294 0083	23
2993 0388	31
10.000 forintot ny	
0030 0105	00
0215 0933	02
0378 0308	06
1029 0863	11
1396 0747	14
1445 0317	16
1797 0593	19
1914 0881	21
2236 0366	22
2504 0971	28
5000 forintot ny	
0010 0428	00
0053 0104	00
0092 0878	01
0170 0283	01
0262 0097	01
0310 0672	01
0571 0841	01
0637 0523	01
0713 0386	01
0803 0547	01
0982 0629	11
1038 0855	11
1252 0854	11
1343 0998	11
1431 0320	11
1479 0380	11
1769 0276	11
1853 0838	11
1952 0503	11
1976 0298	11
1986 0271	21
2114 0886	21
2235 0953	21
2255 0487	21
2269 0546	21
2397 0951	21
2462 0145	21
2519 0239	21
2571 0679	21
2682 0913	26
2759 0276	27
2894 0917	28
2975 0614	28
3043 0178	30
3066 0873	30
3098 0658	31
3193 0663	32
1000 forintot ny	
0265 701-0800	034
0362 301-0400	043
0530 801-0900	057
0568 901-1000	068
0702 901-1000	075
0864 801-0900	096
0961 301-0400	106
1277 701-0800	141
1580 401-0500	158
1789 501-0600	190
1925 501-0600	194
2297 601-0700	244
2459 601-0700	280
2809 401-0500	286
2961 001-0100	296
500 forintot ny	
0020 101-0200	003
0090 201-0300	013
0167 201-0300	017
0258 101-0200	028
0333 001-0100	033
0504 701-0200	051
0587 001-0100	059
0653 001-0100	055
0736 801-0900	077
0976 101-0200	102
1034 901-1000	108
1095 301-0400	109
1267 801-0900	122
1429 601-0700	143
1446 301-0400	157
1580 901-1000	161
1635 001-0100	182
1848 301-0400	184
1880 401-0200	193
2170 201-0300	218
2278 201-0300	233
2358 401-0500	242
2471 701-0800	249
2530 301-0400	250
2550 901-1000	258

# Gyorslista az Ötéves Tervkölesön VII. sorsolásának első napjáról

**ÉNEK,**  
Békéscsaba  
vetkezeti vá-  
100 száza-  
értékesítés  
Tanács v. b.  
  
ri tervünket  
  
a igazgató,  
nómus.  
  
eleztségé-  
piacot meg-  
  
eleztségét  
szabadpiaci  
  
sef elnök h.

**Öl**  
mesterekedés, sem-  
antézkedés nem  
eg az igaz ügy  
ja a nyilatkozat,  
söpörni az ösz-  
tosítokat, akár-  
El Glauit és a  
lso szót majd a  
ják ki, azok,  
hoz való jogukat

**gyilkoltak**  
st

i hirtetőszo-  
terrorlegánya  
készel összaszur-  
k ezután sorsára  
letlen, több seb-  
st és gopkoasin  
to Műhöz ágász-  
kórházban bele-

**észek**

több mint húsz  
szerezve, érté-  
gazdagították a  
johirnevét.

**ak szét**  
rött

kel az amerikai  
talanságot akar  
Demokratikus  
Berlin demokra-  
lakosai ön-  
be és a nyu-  
nélküliek érdek-  
e osztotta szét.

**munkája**

kolhozban él és  
honyenko, a ta-  
váló ismerője,  
ar szárvasmarha  
armányvetéstárü-  
folyamán Ivan  
armányfajta ki-  
ozott. Az általa  
takarmányfajta  
-nek nevezték  
b magot ad és  
nőségű. A »Tyi-  
SzK-ban, a csel-  
lovszki terület-  
mányfajta más  
vo is vetik.  
tapasztalt kol-  
ja munkáját a  
erméshozamának

Tyihonyenko az  
»Tyihonyenko-  
ja. (Foto V

50.000 forintot nyertek:	2601 901-1000	2643 301-0400	2255 401-0500	2264 901-1000	2269 501-0600	0982 301-0400	0976 601-0700	2953 201-0300	2958 801-0900
1061 0021 2232 0830	2770 401-0500	2813 301-0400	2264 901-1000	2269 501-0600	0982 301-0400	0976 601-0700	2953 201-0300	2958 801-0900	2971 001-0100
2170 0810 2544 0370	2866 301-0400	2942 701-0800	2285 501-0600	2294 601-0700	0994 001-0100	1003 601-0700	2973 401-0500	2983 301-0400	2983 301-0400
2893 0198	2989 701-0800	3029 301-0400	2304 801-0900	2308 101-0200	1007 001-0100	1023 801-0900	2985 801-0100	2994 201-0300	2994 201-0300
25.000 forintot nyertek:	3124 701-0900	3208 601-0700	2328 501-0600	2328 701-0800	1026 001-0100	1030 401-0500	3009 101-0200	3009 101-0200	3009 101-0200
0163 0153 2082 0895	3004 101-0200	0010 401-0500	2342 301-0400	2342 301-0400	1033 101-0200	1042 101-0200	3010 901-1000	3031 001-0100	3031 001-0100
2294 0683 2890 0299	0029 501-0600	0030 101-0200	2350 901-1000	2350 901-1000	1044 501-0600	1049 801-0900	3033 701-0800	3039 001-0100	3039 001-0100
2993 0388 3197 0755	0030 301-0400	0034 301-0400	2396 101-0200	2396 101-0200	1057 601-0700	1086 101-0200	3042 101-0200	3044 801-0900	3044 801-0900
10.000 forintot nyertek:	0035 001-0100	0045 601-0700	2403 401-0500	2403 401-0500	1107 701-0800	1109 001-0100	3056 501-0600	3060 401-0500	3060 401-0500
0030 0105 0031 0318	0053 101-0200	0064 501-0600	2418 101-0200	2418 101-0200	1115 201-0300	1115 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0215 0933 0280 0096	0070 601-0700	0074 101-0200	2420 801-0900	2420 801-0900	1125 301-0400	1125 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0378 0308 0680 0684	0075 101-0200	0077 801-0900	2438 201-0300	2438 201-0300	1137 701-0800	1141 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1029 0803 1104 0692	0085 501-0600	0092 801-0900	2470 801-0900	2470 801-0900	1142 601-0700	1142 601-0700	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1396 0672 1111 0271	0116 301-0400	0138 401-0500	2477 601-0700	2477 601-0700	1180 001-0100	1192 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1445 0317 1614 0505	0154 501-0600	0163 101-0200	2512 101-0200	2512 101-0200	1200 801-0900	1205 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1797 0593 1910 0992	0170 201-0300	0172 201-0300	2543 301-0400	2543 301-0400	1205 801-0900	1228 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1914 0881 2108 0314	0185 401-0500	0192 101-0200	2554 901-1000	2554 901-1000	1244 901-1000	1245 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2236 0366 2285 0502	0215 901-1000	0217 901-1000	2571 601-0700	2571 601-0700	1251 101-0200	1255 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2504 0971 2675 0018	0229 101-0200	0246 401-0500	2618 401-0500	2618 401-0500	1257 001-0100	1264 901-1000	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
5000 forintot nyertek:	0248 401-0500	0262 001-0100	2650 301-0400	2650 301-0400	1299 201-0300	1299 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0010 0128 0035 0079	0280 001-0100	0287 501-0600	2657 801-0900	2657 801-0900	1295 401-0500	1295 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0053 0104 0077 0806	0296 901-1000	0300 001-0100	2682 901-1000	2682 901-1000	1318 801-0900	1328 601-0700	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0092 0878 0138 0457	0302 701-0800	0310 601-0700	2687 901-1000	2687 901-1000	1329 501-0600	1351 701-0800	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0170 0283 0172 0226	0350 501-0600	0369 101-0200	2706 001-0100	2706 001-0100	1353 901-1000	1354 001-0100	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0262 0097 0302 0784	0373 301-0400	0378 301-0400	2711 601-0700	2711 601-0700	1379 401-0500	1381 501-0600	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0310 0672 0369 0188	0384 501-0600	0389 201-0300	2746 801-0900	2746 801-0900	1383 301-0400	1410 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0571 0811 0575 0911	0392 301-0400	0410 701-0800	2760 201-0300	2760 201-0300	1449 301-0400	1469 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0637 0523 0663 0333	0412 401-0500	0428 401-0500	2788 501-0600	2788 501-0600	1470 301-0400	1504 001-0100	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0713 0386 0777 0461	0432 701-0800	0433 701-0800	2810 701-0800	2810 701-0800	1524 201-0300	1528 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0803 0547 0898 0881	0453 901-1000	0456 101-0200	2830 001-0100	2830 001-0100	1535 701-0800	1544 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
0982 0629 1011 0787	0517 401-0500	0524 201-0300	2890 201-0300	2890 201-0300	1544 801-0900	1564 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1038 0855 1183 0019	0532 001-0100	0542 401-0500	2893 101-0200	2893 101-0200	1571 201-0300	1573 401-0500	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1252 0854 1254 0272	0549 001-0100	0559 201-0300	2950 901-1000	2950 901-1000	1573 601-0700	1577 001-0100	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1343 0998 1400 0729	0571 801-0900	0574 401-0500	2963 801-0900	2963 801-0900	1578 101-0200	1587 001-0100	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1431 0320 1440 0758	0575 901-1000	0615 201-0300	2983 701-0800	2983 701-0800	1598 301-0400	1608 601-0700	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1470 0980 1525 0758	0637 501-0600	0654 401-0500	3027 401-0500	3027 401-0500	1619 801-0900	1628 701-0800	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1530 0838 1559 0596	0647 801-0900	0665 201-0300	3043 101-0200	3043 101-0200	1633 201-0300	1639 601-0700	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1630 0276 1791 0212	0663 301-0400	0674 301-0400	3051 601-0700	3051 601-0700	1640 501-0600	1640 501-0600	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1853 0838 1859 0596	0665 901-1000	0674 301-0400	3057 401-0500	3057 401-0500	1766 101-0200	1776 401-0500	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1952 0503 1966 0049	0680 601-0700	0709 201-0300	3066 801-0900	3066 801-0900	1778 701-0800	1816 601-0700	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1976 0298 1977 0963	0713 301-0400	0727 501-0600	3088 201-0300	3088 201-0300	1822 801-0900	1826 901-1000	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
1986 0271 2014 0931	0735 101-0200	0744 101-0200	3094 701-0800	3094 701-0800	1832 001-0100	1872 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2114 0386 2193 0046	0753 301-0400	0753 401-0500	3104 701-0800	3104 701-0800	1874 301-0400	1876 701-0800	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2235 0953 2254 0604	0770 101-0200	0777 401-0500	3111 501-0600	3111 501-0600	1880 701-0800	1891 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2255 0187 2269 0021	0786 001-0100	0788 201-0300	3118 201-0300	3118 201-0300	1928 301-0400	1935 701-0800	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2269 0546 2396 0196	0803 501-0600	0826 001-0100	3129 601-0700	3129 601-0700	1942 001-0100	1949 701-0800	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2397 0551 2112 0809	0843 601-0700	0846 301-0400	3149 601-0700	3149 601-0700	1981 801-0900	1993 801-0900	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2462 0145 2512 0138	0865 801-0900	0883 701-0800	3156 701-0800	3156 701-0800	1999 701-0800	2001 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2519 0239 2554 0166	0884 301-0400	0894 601-0700	3193 701-0800	3193 701-0800	2011 501-0600	2017 401-0500	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2682 0913 2683 0154	0898 201-0300	0898 801-0900	3203 501-0600	3203 501-0600	2028 001-0100	2037 901-1000	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2759 0276 2789 0499	0913 401-0500	0916 601-0700	3043 101-0200	3043 101-0200	2051 401-0500	2042 301-0400	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2894 0017 2963 0087	0932 401-0500	0952 201-0300	3051 601-0700	3051 601-0700	2066 201-0300	2064 001-0100	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
2975 0644 2983 0736	0968 801-0900	0982 601-0700	3057 401-0500	3057 401-0500	2084 701-0800	2076 101-0200	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
3043 0178 3057 0264	1011 701-0800	1029 801-0900	3066 801-0900	3066 801-0900	2113 601-0700	2093 501-0600	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
3066 0873 3070 0215	1031 601-0700	1034 601-0700	3088 201-0300	3088 201-0300	2131 201-0300	2126 201-0300	3062 201-0300	3081 301-0400	3081 301-0400
3098 0658 3149 0663	1038 801-0900	1039 601							

# Gyorslista az Ötéves Tervkölcson VII. sorsolásának második napjáról

50.000 forintot nyertek: 0883 0057 2146 0935	1976 001-0100 1990 801-0900 2021 401-0500 2059 801-0900 2105 101-0200 2155 501-0600 2225 201-0300 2265 101-0200 2406 901-1000 2414 501-0600 2441 101-0200 2513 401-0500 2546 901-1000 2581 001-0100 2640 401-0500 2656 301-0400 2693 601-0700 2747 301-0400 2782 501-0600 2808 701-0800 2825 101-0200 2897 501-0600 2937 301-0400 3010 801-0900 3040 001-0100 3113 201-0300 3137 801-0900 3169 801-0900	1964 801-0900 1996 701-0800 2042 501-0600 2075 701-0800 2146 901-1000 2185 101-0200 2259 101-0200 2401 701-0800 2408 101-0200 2519 801-0900 2453 801-0900 2518 601-0700 2578 901-1000 2609 801-0900 2645 601-0700 2684 701-0800 2695 901-1000 2777 201-0300 2782 701-0800 2812 401-0500 2889 001-0100 2904 501-0600 2975 201-0300 3011 601-0700 3062 401-0500 3126 001-0100 3163 901-1000 3179 501-0600	1170 801-0900 1176 901-1000 1188 701-0800 1211 301-0400 1221 701-0800 1233 601-0700 1250 301-0400 1265 601-0700 1277 201-0300 1300 101-0200 1304 901-1000 1314 501-0600 1321 201-0300 1328 001-0100 1346 401-0500 1353 601-0700 1372 001-0100 1379 101-0200 1379 901-1000 1401 101-0200 1410 601-0700 1414 601-0700 1419 301-0400 1423 701-0800 1427 801-0900 1448 901-1000 1463 001-0100 1469 701-0800 1486 401-0500 1533 801-0900 1535 801-0900 1565 701-0800 1579 601-0700 1612 701-0800 1614 801-0900 1629 001-0100 1635 301-0400 1757 701-0800 1776 601-0700 1804 801-0900 1815 201-0300 1839 601-0700 1840 501-0600 1873 901-1000 1898 901-1000 1911 401-0500 1914 001-0100 1929 001-0100 1939 201-0300 1948 501-0600 1981 301-0400 1995 301-0400 2025 401-0500 2035 101-0200 2044 201-0300 2047 201-0300 2067 401-0500 2101 501-0600 2121 701-0800 2137 901-1000 2144 901-1000 2157 001-0100 2165 001-0100 2169 601-0700 2174 001-0100 2206 601-0700 2218 301-0400 2236 401-0500 2242 701-0800 2283 401-0500 2298 901-1000 2302 701-0800 2342 701-0800 2328 301-0400 2342 701-0800 2356 001-0100 2414 801-0900 2416 801-0900 2431 401-0500 2445 301-0400 2455 701-0800 2466 301-0400 2469 101-0200 2470 701-0800 2478 801-0900 2490 701-0800 2514 201-0300 2518 001-0100 2585 701-0800 2604 201-0300 2703 901-1000 2634 901-1000 2647 401-0500 2661 101-0200 2663 801-0900 2703 901-1000 2717 501-0600 2733 001-0100 2745 901-1000 2761 801-0900 2779 901-1000 2791 401-0500 2807 501-0600 2952 801-0900 2848 601-0700 2871 901-1000 2895 801-0900	1171 801-0900 1177 501-0600 1203 901-1000 1219 401-0500 1228 701-0800 1236 901-1000 1261 801-0900 1266 301-0400 1300 101-0200 1304 901-1000 1314 501-0600 1321 201-0300 1328 001-0100 1346 401-0500 1353 601-0700 1372 001-0100 1379 101-0200 1397 701-0800 1412 301-0400 1415 201-0300 1420 701-0800 1424 001-0100 1446 201-0300 1455 101-0200 1463 901-1000 1470 501-0600 1487 501-0600 1523 001-0100 1535 801-0900 1565 701-0800 1579 601-0700 1612 701-0800 1614 801-0900 1634 901-1000 1649 001-0100 1757 701-0800 1776 601-0700 1804 801-0900 1815 201-0300 1839 601-0700 1840 501-0600 1873 901-1000 1898 901-1000 1911 401-0500 1914 001-0100 1929 001-0100 1939 201-0300 1948 501-0600 1981 301-0400 1995 301-0400 2025 401-0500 2035 101-0200 2044 201-0300 2047 201-0300 2067 401-0500 2101 501-0600 2121 701-0800 2137 901-1000 2144 901-1000 2157 001-0100 2165 001-0100 2169 601-0700 2174 001-0100 2206 601-0700 2218 301-0400 2236 401-0500 2242 701-0800 2283 401-0500 2298 901-1000 2302 701-0800 2342 701-0800 2328 301-0400 2342 701-0800 2356 001-0100 2414 801-0900 2416 801-0900 2431 401-0500 2445 301-0400 2455 701-0800 2466 301-0400 2469 101-0200 2470 701-0800 2478 801-0900 2490 701-0800 2514 201-0300 2518 001-0100 2585 701-0800 2604 201-0300 2703 901-1000 2634 901-1000 2647 401-0500 2661 101-0200 2663 801-0900 2703 901-1000 2717 501-0600 2733 001-0100 2745 901-1000 2761 801-0900 2779 901-1000 2791 401-0500 2807 501-0600 2952 801-0900 2848 601-0700 2871 901-1000 2895 801-0900	2586 201-0300 2927 701-0800 2947 401-0500 2998 901-1000 3000 501-0600 3037 001-0100 3044 701-0800 3054 601-0700 3070 801-0900 3111 601-0700 3122 501-0600 3135 701-0800 3158 901-1000 3185 601-0700 3221 001-0100 0008 201-0300 0028 501-0600 0050 101-0200 0062 401-0500 0069 601-0700 0092 201-0300 0095 001-0100 0103 001-0100 0109 801-0900 0119 401-0500 0139 401-0500 0145 401-0500 0166 301-0400 0187 201-0300 0206 101-0200 0213 401-0500 0224 701-0800 0249 201-0300 0260 901-1000 0267 601-0700 0280 301-0400 0302 801-0900 0324 301-0400 0350 801-0900 0392 001-0100 0396 901-1000 0398 401-0500 0407 301-0400 0460 001-0100 0469 101-0200 0491 801-0900 0502 701-0800 0540 301-0400 0555 101-0200 0588 901-1000 0609 201-0300 0618 201-0300 0646 501-0600 0651 501-0600 0668 801-0900 0697 501-0600 0699 501-0600 0707 101-0200 0716 201-0300 0743 101-0200 0745 101-0200 0754 701-0800 0756 601-0700 0763 501-0600 0777 501-0600 0784 001-0100 0784 701-0800 0806 601-0700 0814 301-0400 0833 201-0300 0847 201-0300 0864 501-0600 0873 101-0200 0878 401-0500 0896 401-0500 0911 601-0700 0917 001-0100 0920 801-0900 0945 901-1000 0969 901-1000 0983 801-0900 1005 701-0800 1017 801-0900 1020 101-0200 1053 801-0900 1075 601-0700 1080 201-0300 1096 601-0700 1108 301-0400 1119 201-0300 1134 201-0300 1153 301-0400 1158 201-0300 1164 201-0300 1178 501-0600 1200 501-0600 1205 501-0600 1227 501-0600 1230 801-0900 1244 801-0900 1255 001-0100 1270 001-0100 1274 801-0900 1311 701-0800 1319 101-0200	2925 001-0100 2928 801-0900 2952 801-0900 2999 101-0200 3028 301-0400 3038 301-0400 3045 801-0900 3062 901-1000 3100 001-0100 3117 301-0400 3131 101-0200 3154 901-1000 3164 901-1000 3180 501-0600 3199 201-0300 3221 401-0500 0016 201-0300 0032 001-0100 0053 701-0800 0064 701-0800 0081 101-0200 0092 201-0300 0102 101-0200 0104 501-0600 0110 601-0700 0124 801-0900 0142 201-0300 0155 601-0700 0173 501-0600 0197 701-0800 0212 501-0600 0215 601-0700 0243 801-0900 0259 201-0300 0266 801-0900 0279 901-1000 0296 201-0300 0310 701-0800 0327 501-0600 0386 801-0900 0393 301-0400 0400 201-0300 0417 301-0400 0462 001-0100 0480 101-0200 0500 501-0600 2148 601-0700 2156 701-0800 2163 301-0400 2171 901-1000 2197 001-0100 2224 901-1000 2247 801-0900 2255 501-0600 2260 301-0400 2266 201-0300 2285 701-0800 2295 901-1000 2309 701-0800 2323 001-0100 2332 901-1000 2371 901-1000 2380 401-0500 2397 801-0900 2405 101-0200 2407 801-0900 2427 801-0900 2442 001-0100 2428 201-0300 2447 701-0800 2467 601-0700 2517 101-0200 2528 601-0700 2556 901-1000 2565 401-0500 2572 901-1000 2595 201-0300 2634 801-0900 2655 001-0100 2672 101-0200 2684 601-0700 2698 401-0500 2737 001-0100 2738 101-0200 2764 001-0100 2764 901-1000 2796 301-0400 2803 601-0700 2807 801-0900 2810 501-0600 2824 001-0100 2831 501-0600 2837 201-0300 2840 401-0500 2840 101-0200 2869 901-1000 2901 001-0100 2907 701-0800 2916 401-0500 2943 401-0500 2950 201-0300 2991 901-1000 3011 701-0800 3022 401-0500 1357 801-0900 1375 701-0800 1389 601-0700 1392 101-0200 1398 301-0400 1414 901-1000 1441 301-0400 1467 501-0600 1477 301-0400 1486 501-0600 1504 501-0600 1526 201-0300 1534 801-0900 1539 901-1000 1546 401-0500 1560 601-0700 1573 301-0400 1592 901-1000 1599 101-0200 1614 901-1000 1758 301-0400 1760 201-0300 1769 501-0600 1772 601-0700 1777 201-0300 1789 801-0900 1799 101-0200 1826 601-0700 1831 701-0800 1843 201-0300 1863 301-0400 1871 301-0400 1891 501-0600 1904 001-0100 1941 101-0200 1958 401-0500 1972 401-0500 2009 101-0200 2010 401-0500 2022 301-0400 2029 401-0500 2037 501-0300 2039 801-0900 2062 401-0500 2069 501-0600 2099 501-0600 2078 301-0400 2148 601-0700 2156 701-0800 2163 301-0400 2171 901-1000 2197 001-0100 2224 901-1000 2247 801-0900 2255 501-0600 2260 301-0400 2266 201-0300 2285 701-0800 2295 901-1000 2309 701-0800 2323 001-0100 2332 901-1000 2371 901-1000 2380 401-0500 2397 801-0900 2405 101-0200 2407 801-0900 2427 801-0900 2442 001-0100 2428 201-0300 2447 701-0800 2467 601-0700 2517 101-0200 2528 601-0700 2556 901-1000 2565 401-0500 2572 901-1000 2595 201-0300 2634 801-0900 2655 001-0100 2672 101-0200 2684 601-0700 2698 401-0500 2737 001-0100 2738 101-0200 2764 001-0100 2764 901-1000 2796 301-0400 2803 601-0700 2807 801-0900 2810 501-0600 2824 001-0100 2831 501-0600 2837 201-0300 2840 401-0500 2840 101-0200 2869 901-1000 2901 001-0100 2907 701-0800 2916 401-0500 2943 401-0500 2950 201-0300 2991 901-1000 3011 701-0800 3022 401-0500 1369 601-0700 1381 001-0100 1391 801-0900 1392 501-0600 1412 501-0600 1427 001-0100 1452 101-0200 1468 101-0200 1483 801-0900 1503 901-1000 1509 601-0700 1526 701-0800 1537 001-0100 1545 101-0200 1554 201-0300 1565 801-0900 1582 901-1000 1596 701-0800 1648 201-0300 1758 501-0600 1764 901-1000 1770 201-0500 1772 901-1000 1789 101-0200 1793 201-0300 1807 401-0500 1827 301-0400 1833 001-0100 1853 401-0500 1871 201-0300 1880 401-0500 1903 901-1000 1920 101-0200 1944 201-0300 1963 901-1000 1992 701-0800 2009 701-0800 2011 801-0900 2023 801-0900 2034 701-0800 2037 701-0800 2049 901-1000 2063 101-0200 2072 201-0300 2072 201-0300 2131 001-0100 2156 401-0500 2156 901-1000 2168 901-1000 2172 101-0200 2224 901-1000 2255 201-0300 2260 301-0400 2266 401-0500 2287 701-0800 2305 301-0400 2311 201-0300 2344 001-0100 2364 401-0500 2374 801-0900 2381 501-0600 2403 701-0800 2407 001-0100 2412 601-0700 2423 901-1000 2440 101-0200 2455 401-0500 2503 801-0900 2524 801-0900 2528 901-1000 2558 801-0900 2570 201-0300 2573 001-0100 2620 901-1000 2653 201-0300 2657 601-0700 2679 601-0700 2693 201-0300 2736 501-0600 2737 801-0900 2739 301-0400 2763 501-0600 2769 801-0900 2797 201-0300 2804 501-0600 2809 301-0400 2819 101-0200 2825 501-0600 2834 101-0200 2842 401-0500 2858 801-0900 2862 701-0800 2876 401-0500 2903 001-0100 2909 201-0300 2935 901-1000 2949 001-0100 2976 801-0900 2997 701-0800 3016 101-0200 3025 901-1000
---	--	--	---	---	---	--

## Id. Tóth

A békési 'Szabadság' szövetkezet földjén a legvidámabban kezdődött a tagok, Már kora hűvösök indulnak a fogatok, hősök zabkereszteket is. A termelőszövetkezet lénekegyrésze a Könyv- és hírdőzők, Jó zsirok egészévi szorgos sokszorosan visszafizették takarilának be a romécspléngé megfelelő dolgozik, hogy rövid elcsépelje az egész. Beadási kötelezettségűek. A közeli napok zik a tartozásukat és radt kenyérgaboma tagoké lesz. Böcsőbiztos jövő vár rájuk, ezért szorgoskodnak korán reggel.

A termelőszövetkezet tagja van. Sok család hárman is dolgoznak bor középparazst is gával munkálja a teket, mindnyájuk.

Tizenhét és fél del léptem be a s 1950-ben, mint alapmondja Tóth Gábor sok nehézséggel küz

## Százezer

E héten két napra új Békésben: a vásárváros megettél áruktól roskadozó pavilonokkal.

Soha ilyen holdog, vidékét még ez a város, szünetelt a béke-hidok utcáján, szerte az egész városban, szinte kifogyhatatlanul a nép, szőlők, szőlőgazák a legközelebbi falat gyerekek az új hűvösök, a viték hők a csomagjait. Ligurár Békés, Csillag, szes román dolgozója 750 forintért elszámtalt, csak a napsugár a szalma fényes meg a szemérem. Janoscs drosi 'Elore' szes dolgát vilte négyes kisfiának - magának esőkabátot, nos, a kondoros 'Mies' nagy spaklit, hátatolt a na alakt ruha, amit 420 vállan keresztbevetve egy kaus, gumialppal, mert kellett, 160 forintért, kegyes. Nálá csak a kétfalza itak jobban a meletant viték, mind a kettőrikának. Sipos János sótk, aki esküvőre készült Flórika kisérsései szesnégyenlég dolgozó p. fényes határból kartont, vásárolt kisfiának. Bolyteljesítte már beadását, azzal már szabadon nek.

## Vonzó látvány

Nem mindig odamegy vásárra, ahová éppen például a mikrofon s ruhamentelő lesz, máris közönség: ezt megsemmisít. Falat lányok, fiúk fiúk és nők mutatják itt sparnak, szocialista keresztes, legantatósabb kénsom is hiába! A 135 f ruhából, a 438 forintos f közel 200 forintot 1500 litolt búrkabátokból, ezrek tak el a vásáron. Még kékölték magukat a szelkában, máris új műsorsón a tombola!

## Izgalmas pill

Ki nyeri a motorkerékbabót? Mindenki figyelemmel nyerd, a 10.474-es számú 803 forintos rádió ny. számú 6311. nyerménye egy rádió, a következő számú vios rádióval, A 11.303.3.

(Ezenkívül még több ezer könyvet ki-sorsoltak névértékben visszafizetésre.)  
Fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Esetleges számbírákért felelősséget nem vállalunk.

apjáról

- 1369 601-0700
- 1381 001-0100
- 1391 801-0900
- 1392 501-0600
- 1412 501-0600
- 1427 001-0100
- 1452 101-0200
- 1468 101-0200
- 1483 801-0900
- 1503 901-1000
- 1509 601-0700
- 1526 701-0800
- 1537 001-0100
- 1545 101-0200
- 1554 201-0300
- 1565 801-0900
- 1582 901-1000
- 1596 701-0800

- 1648 201-0300
- 1758 501-0600
- 1764 901-1000
- 1770 201-0300
- 1772 901-1000
- 1789 101-0200
- 1793 201-0300
- 1807 401-0500
- 1827 301-0400
- 1833 001-0100
- 1853 401-0500
- 1871 201-0300
- 1880 401-0500
- 1903 901-1000
- 1920 101-0200
- 1944 201-0300
- 1963 901-1000
- 1992 701-0800
- 2009 701-0800
- 2011 801-0900
- 2025 801-0900
- 2034 701-0800
- 2037 701-0800
- 2049 901-1000
- 2063 101-0200
- 2072 201-0300
- 2072 201-0300
- 2131 001-0100
- 2156 001-0100
- 2156 901-1000
- 2168 901-1000
- 2172 101-0200
- 2224 901-1000
- 2255 201-0300
- 2260 301-0400
- 2266 401-0500
- 2287 701-0800
- 2305 301-0400
- 2311 201-0300
- 2341 001-0100
- 2364 401-0500
- 2374 801-0900
- 2381 501-0600
- 2403 701-0800
- 2407 001-0100
- 2412 601-0700
- 2423 901-1000
- 2440 101-0200
- 2455 401-0500
- 2503 801-0900
- 2524 801-0900
- 2528 901-1000
- 2558 801-0900
- 2570 201-0300
- 2573 001-0100
- 2620 901-1000
- 2653 201-0300
- 2657 601-0700
- 2679 601-0700
- 2693 201-0300
- 2736 501-0600
- 2737 801-0900
- 2739 301-0400
- 2763 501-0600
- 2769 801-0900
- 2797 201-0300
- 2804 501-0600
- 2809 301-0400
- 2819 101-0200
- 2825 501-0600
- 2834 101-0200
- 2842 401-0500
- 2858 801-0900
- 2862 701-0800
- 2876 401-0500
- 2903 001-0100
- 2909 201-0300
- 2935 901-1000
- 2949 001-0100
- 2976 801-0900
- 2997 701-0800
- 3016 101-0200
- 3025 901-1000

Id. Tóth Gábor sokasem marad el a munkából, így erősíti szövetkezetét

A békési 'Szabadság' termelőszövetkezet földjén minden reggel vidáman kezdenek munkához a tagok. Már kora hajnalban elindulnak a fogatok, hogy az utolsó zabkereszteket is behordják. A termelőszövetkezet földterületének egyrésze a Körös-part mellett húzódik. Jó zsíros föld, a tagok egészsévi szorgos munkáját sokszorosan visszafizeti. Bö termést takarítanak be az idén. Három cséplőgép megfeszített erővel dolgozik, hogy rövid időn belül elcsépelje az egész gabonát. Beadási kötelezettségüket teljesítették. A közeli napokban rendezik a tartozásukat és a fennmaradt kenyérgabona mind a tagoké lesz. Bőséges kenyér, biztos jövő vár rájuk. Ezért örülnek, ezért szorgoskodnak a földeken korán reggeltől késő estig.

A termelőszövetkezetnek 170 tagja van. Sok családból ketten-hárman is dolgoznak. Tóth Gábor középparaszt is harmadmagával munkálja a termelőszövetkezet mindnyájuk földjét.

Tizenhét és fél hold földdel léptem be a szövetkezetbe 1950-ben, mint alapító tag — mondja Tóth Gábor. — Eleinte sok nehézséggel küzdöttünk, de

most hátrállunk meg. Dolgoztunk becsületesen, három éven keresztül; most már erősek vagyunk, van állatállományunk, építettünk is szépen. Szépítjük, erősítjük szövetkezetünket. 1951-ben fiamat a párt akadémiára küldte. Most agronómus a szövetkezetben. Lányom igazgatósági tag, mindnyájan megbecsült emberek vagyunk. Munkánk után értékelnek bennünket.

Szeretem a szövetkezetet, nem is válok meg tőle soha

Keresetemenl mindég meg voltam elégedve, tavaly is az aszály ellenére annyi búzát kaptam, hogy még egyik tagtársamat is segítettem kölcsönbúzával. Az idén olyan jó a termés, hogy dupláját kapom a tavalyinak. Persze meg kellett érte dolgozni. Három év alatt egyszer sem hiányoztam igazolatlanul — magyarázza, közben jóízűen falatozik az illatos marhapörköltből, amit a termelőszövetkezet konyháján főztek. — De vannak közöttünk olyanok is, akik semmi bevezik a munkafegyelmet, mint Gergely Péter. Ma is otthagya szó nélkül a cséplőgépet és elment Békésre, a piacra. Hátrállta a cséplés befejezését s ezt

többször is megcsinálja; egy héten csak három napot dolgozik. Aztán ott van Szilágyi Pál, meg Dobi János, őket is a lógosok köze lehet sorolni.

A munkafegyelmet megbontói ellen szigorúan fellépünk

— mondja Tóth Gábor. — Hiszen ezek a termelőszövetkezet jobbjáték, nagyobb jövődelm akadályozzák. A havonta megtartott taggyűlésen mindég megbíráljuk azokat, akik hátrállják tervünk teljesítését. Faliújságra is kitesszük a nevüket, hadd szégyeljük magukat. Meg aztán ráterünk arra is, hogy a hiányzóknak munkafegyelmet fogunk le. Megpróbáljuk nevelni őket, de ha nem hajlanak a jó szóra, nem tőrjük magunk között a lógosokat.

A szövetkezet mindnyájuké, egyformán kell dolgozni benne mindenkinek,

mert csak így boldogulunk. Valóban az övek és ha minden tag úgy dolgozik, mint Tóth Gábor, aki azzal mutatja meg a szövetkezethez való ragaszkodást, hogy minden nap rendszeren kijár dolgozni, szilárd lesz szövetkezetük, ahol mindenki jó módban élhet. Medve Mária

Békésmegyei Téglagyári Vállalat figyelmébe:

Sürgős intézkedést várnak a Gyulai Téglagyár dolgozói

Kormányprogramunk legfőbb célja a dolgozó nép életszínvonalának emelése. De a dolgozók előtt csak akkor válik világossá, ha megismerik, mit tartalmaz a kormányprogram s mit valószínűsítenek a jövőre vonatkozóan. A pártvezetők, népművelők első és legfontosabb feladata, hogy ezt

megismertessék minden dolgozóval. A munkások, dolgozó parasztok lelkesebben teljesítik feladataikat, ha megértik, hogy államunk a saját jobb életükért, boldogabb jövőjük érdekében hozta különböző határozatait. A kormányprogram megjelenése után

javult a dolgozókról való gondoskodás a Gyulai Téglagyárban

Változás mutatkozik a napi étkezletelés minőségénél. Az eddig nem megfelelő munkaruha-ellátásban is javulás mutatkozik, de ez még nem kielégítő. Ahogyan a szociális és kulturális körülmények alakultak az üzemben, úgy alakult a dolgozók munkához való jó viszonya, nőtt keresete, emelkedett az életszínvonal. Kármeyezki Gábor kiváló bagerkezelő áprilisi keresete 728 forint és 72 fillér volt, de azóta állandóan nőtt, különösen a kormányprogram megjelenése után. A júliusi keresete már meghaladta az 1113 forintot is. Amikor elbeszélgettek vele az üzem népművelői, úgy vélekedett: 'Ugy értem, hogy munkámat, de magát az embert is még jobban megbecsülik.' Hasonlóan nőtt meg

Knáffel Márton keresete is. Ahogyan nőtt munkaképe, jobban tudta teljesíteni a normát, így júliusban a keresete jóval felülmúlta az ezer forintot. Jó munkája jutalmául most, augusztus 20-tól kéthetes ingyenes üdülésben részesül az ország egyik legszebb üdülőjében. A múltban soha nem értékelték az embert — mondotta. Most a munkájáért megfelelő pénzt kap, de azonfelül még jutalomban is részesül. Ezért érdemes jól dolgozni. A kormányprogram megjelenése után a dolgozók váltak, hogy ezer darab téglával többel gyártanak naponta, azóta ez a vállalat már négyszeresére emelkedett. Az elért eredmények,

a dolgozókról való gondoskodás még közel sem kielégítő

Nem kielégítő a tisztálkodási lehetőség; fürdőszoba ugyan van az üzemben, de nincs elegendő mennyiségű víz. A kútból, amely táplálja a fürdőszobát, egyszerű hűzús után kifogy a víz. A kút

már három hónappal ezelőtt befűrték, de elegendő vizet így sem tud biztosítani. Nincs elegendő evőeszköz a dolgozók rendelkezésére. Egymásra kell várni, míg valamelyik megési az ebédjét.

Egyetlen egy pohár van az egész üzemben

Alig pár hete, hogy ivókanállal a dolgozóknak, addig pedig vödörből ittak. Az ivókanállal csak hosszas könyörgés (19) után kapták meg a dolgozók és főleg akkor, amikor megmutatták, hogy a kormányprogram mit ír elő a dolgozókról való gondoskodásról. Nincs kulturális élet az üzemben. Van ugyan kultúrterem, de az ebédlő, ping-pong- és biliárdasztalt ilyenkor az udvarra szokták kirakni, mert a terem is igen kicsi. Most kaptak ölezer forintot

színpad építésére, de sajnos, színpadot nem tudnak építeni, mert akkor nem tudnak hol ebédelni. Nem megfelelően gondoskodott a csabai téglagyári központ a védőruhák időbeni szállításáról. Még a nyáron megkapták az éjjelőrök a téli bundát, de a trikóingek egyrészt még most sem küldte le a központ, holott a határidő még áprilisban lejárt. De a dolgozókkal való nemtörődömséget tetélte az is, hogy

a férfiakkal női védőruhát küldtek,

pedig beküldték a névsort, hogy kinek jár. A téglagyári pártszervezet nem nézi tétlenül a dolgozókról való hiányos gondoskodást. A felmerült problémák megoldását a párttitkár elvtárs többször levél

len keresztül, vagy személyesen sürgűti a dolgozók érdekében a Békésmegyei Téglagyári Vállalat központjánál, de mindig csak ígéretet kapott. Sürgős intézkedéseket várnak a gyulai téglagyár üzemi dolgozói a téglagyári vállalatól. Csepko Etelka

Százezres tömeg a békéscsabai Vidám Vásáron

E héten két napra új város született Békéscsabán: a vásárváros. A város közepén megtelt árkoktól roskadozó szelvényekkel a parkokkal.

Soha ilyen boldog, vidám arccal nem láttam még ez a város. Százezres tömeg hullámzott a béke-hidon, a sátorváros sátorjait — szinte kifogyhatatlan áradattal hullámzott a nép, szőlők a dudák, sípok, száltagók ak a légzőművek, próbálgatták fiatal gyerekek az új harmonikáikat, — s be'oda, az viték hönök alatt a vásárok csomajait. Ligurár Béla, az eleki 'Vörös Csillag' szes román nemzetiségi dolgozója 750 forintért egy pár szép eszmat vett. — csak úgy táncolt a nap sugar a eszma fényében. Az öröm meg a szemében. Jancsó János, a kondoros 'Előre' szes dolgozója boldogan vitte negyvenes kislának a játékaút, — magának eskőhátot vett. Borsai János, a kondoros 'Miesurin' szes-ből, nagy spakkal baktatott a vásáron. Hóna alatt ruha, amit 420 forintért vett, vállán keresztbevetve egy jó erős bakancs, gumitalppal, mert hát neki ilyen kellett, 160 forintért, kezében egy tükgyalt. Nálá csak a kétegyházi Sípósek Izabella jobban a melegben, két paplant vitték, mind a kettőt Szabadi Flórikának. Sípó János sógorjának vettek, aki esküvőre készült, két lit Florika kisse lesült szemét. Pántos Jánosné egyenleg dolgozó parasztlaszonny a fényes határból kartont, ruhát, láskát vásárolt kislányának. Boldogan tette, mert teljesítette már beadási s amilük maradt, azzal már szabadon rendelkezhetnek.

Vonzó látványosság

Nem mindig odamegy az ember a vásárra, ahová éppen akar. Megszólal például a mikrofon s bejelent, hogy ruhabemutató lesz, máris tödül arra a közönség; ezt mégsem lehet elmulasztani. Flatal lányok, fiúk s felnőtt férfiak és nők mutatják itt be szocialista iparunk, szocialista kereskedelmünk legszebb, legantatósbabb készítményeit. És nem is hiába! A 125 forintos kartonruhából, a 428 forintos férfilöltényből, a közel 2000 forintotól 1500 forintra leszállított bőrkabátokból, ezek és ezek fogtak el a vásáron. Még ki sem gyönyörködtek magunkat a szelvényekkel ruhákban, máris új sorsorc következtek: jön a tombola!

Izgalmas pillanatok

Ki nyeri a motorkerékpárt és a szobabútor? Mindenki figyel... Az első boldog nyertes, a 10.674-es szám tulajdonosa 803 forintos rádiót nyer. A második szám 6311. nyereménye egy 1405 forintos rádió. A következő szám 23.727, 1552 forintos rádióval, A 11.203-08 szám egy le-

mezjátót nyer, tíz lemezzel, a 6191-es, a 13.907-es, a 28.148-as, a 25.303-as, a 37.316-os és még több szám egy-egy férfi, nő, illetve gyermek körépart nyer 800-tól egészen 1200 forintig értékben.

— Majdnem! — hallatszik innen is, onnan is azokról, akik csak majdnem nyertek.

Ez igen! — halljuk Roszhol József, a Békéscsabai Vasipari KTSZ dolgozójától, aki Tamás öccsével tíz könyvet nyer. — Most aztán olvashatunk — mondja nevetve. Egy kondoros parasztlaszonny. Elládesz Mihályné, az 'Uj Elet' szes dolgozója 600 forintos vátat nyert! Ezért is jó volt a vásárra jönni. Amott egy fiatalasszony csapja össze a kezét. Radonov Pálné békéscsabai lakos, a férje Lotomatist. ő nyerte a 500 forintos rádiót.

— Vasárnap jön haza a férjem, faj de örülök. Ezt a meglepetést! — mondja boldogan.

— 125 köbcentis Csepel motorkerékpár, 6719 forint értékben — halljuk a mikrofonból s utána pár pere múlva halljuk a szerencsés számot is: 30.310.

Újabb látogatók érkeznek még délután is

Futkosnak a teherautók, mert újabb vásárlók kell, újabb és még több árú, nagy a kereslet. Mire eljön az este, az eladott árak értéke közel ötmillió forintot tesz ki. Csúrtörtök este van, bontják a sátorokat, készülőnek a vásárlókat haza felé. Készülőnek, meg maradtak is.

Kék munkaruha férfi kap igazgatón a szobához. — Tölgyesi Rudolf, MAV szemator-munkás, békéscsabai lakos. Mellette egy lány, — a menyasszony! — teszi ugyanezektől a cédlát. Alig látszik el: ők nyerték a motort. Még hozzá ketten vették a tombolat. (Most aztán vagy elfelezik a gépet, vagy megkötik a házasságot.) De úgy látszik, tréfás kedvűben volt ezen a napon Fortuna istenasszonya, mert hasonló kegyben részesített egy másik fiatal párt is: a 7306 forintos fényezett szobabútor ugyanis a 37.084-es számmal Szabó Péter gépkezelő örvézet nyerte. Egy eszma, barnahajú gyulai kislány szorong mellette. Egyébként sincs hideg, de Szabó Péternek most nagyon melege van. Csak ki kell gombolni a zubbonyt. Ezt aztán igazán nem gondolta: Nézik egymást a kislánnyal, nem is tudják, mit mondjanak. Végül is abban állapodnak meg: ha már bútor van, legyen mellette lagzi is.

Természetesen a tombolával még nincs vége a vásárnak.

Hogyan maradának, mikor olyan szépen húzza Maradnak Tóni a ligetben azt a nőát, hogy 'Kondoros csárda mellett, mikor most kezd csak izeni a bor, a sör, a lacikonyhák sültje. Maradnak hát, sokau maradnak. Ünnepelemek, ünneplik új életünket, alkotmányunkat.

Képzőművészet Pályázati felhívás

A Magyar-Szovjet Társaság képzőművészeti szakosztálya az 1954. évi Magyar-Szovjet Barátság Hónapja plakátjára pályázatot hirdet.

A pályázók műveikben fejezzék ki a magyar és szovjet nép mind mélyebb való barátságának gondolatait. Műveik mutassák meg, hogy népünk nemcsak szabadságot köszönheti a Szovjetuniónak, hanem szépülő, gazdagodó életének építésében is állandóan maga mellett érzi a szovjet nép baráti segítségét. Alkotásukban érzékeltesék, hogy a Szovjetunión évről-évre a legjobb fiatai küldik el hozzánk, nagyszéri munkanapszereket megismertetésére. Tudósok, művészek hozzák tudásuk legjavát, hogy segítsék országépítő munkáikat. Érzékeltesék műveikben a szovjet ipar mezőgazdaság, kultúra élenjáróinak szerepét népünk szocialista felépítésében.

A plakát kifejezési módja szabadon választható a nyomdai lehetőségek határain belül.

A pályázati feltételek: I. díj: 4000 forint, II. díj: 3000 forint, III. díj: 2000 forint. A plakát mérete egy ív s hat színnyomásban kerül kivitelezésre. Beküldési határidő: 1953. november 30. A beküldés helye: Magyar-Szovjet Társaság Képzőművészeti Osztálya Budapest, V. Semmelweis-utca 1-3. szám.

A pályázaton résztvevők mindeu további felvilágosításért forduljanak az MSZT Képzőművészeti Szakosztályához. Telefon: 187-900.

Az MSZT egyébként október 30-án konzultációt tart, amelyben minden pályázó-várlathoz ideológiai és művészeti segítséget nyújt.

Méhészek figyelmébe!

A terjedő méhbetegségek megakadályozása érdekében szeptember 1-től 12-ig az egész megyében méhészeti vizsgálat tartanak. A vizsgálat azért váll szükségessé, mert az idegen bevándorlók sok esetben fertőző betegségeket terjesztenek s ez komolyan veszélyeztetik a méhészeteket. A vizsgálat a földművelésügyi minisztérium rendelete alapján történik és minden méhészre kötelező. A vizsgálatot területekint a községekben

levő méhészeti feladatok végzik. Minden méhártó tulajdonosnak és a területre bevándorolt méhészeknek a vizsgálatért és az egészségügyi bizonyítvány kiállításáért méhészadonként két forintot kell fizetnie. Amennyiben a méhészeti feladatok fertőzést fedez fel, a fertőzött családról mintát kell felkeltetni az Állami Méhészeti Állomás góddőlő kutató és vizsgálatintézetének.

Olvasd a Viharsarok Népet!

# Ünnepi külsőségek között nyílt meg a Népstadion

(Kiküldött munka'arsu któl.)  
Alkotmányunk negyedik évfordulójának ünnepén felavatták öt-  
éves tervünk új alkalását, a Nép-  
stadiont. Budapesten már a kora  
reggeli órákban hullámzott a tö-  
meg végeláthalatlan sorokban a  
Népstadionhoz. A Keleti-pályaud-  
varra befutó vonatokról százak  
és százak haladtak a Vorosilov-  
úton. Nem is olyan régen a  
Népstadion helyét még gyom-  
fűz lepte, ma a sportkedvelők  
tízezerre özönlenek be a stadion  
kapuján. Hogy megtekintsék öt-  
éves tervünk nagyszerű büszke-  
ségét és résztvegyenek e lélek-  
emelő ünnepségen. Az egész or-  
szág szíve dobog itt, együtt örül  
Budapest, város és falu dolgozó  
népe.

Sokat hallottunk és olvastunk  
a Népstadionról, de a képzeletnél  
a valóság sokkal több és szebb.  
A hatalmas vasbeton-építmény  
tribünjei, lelátói szinte otthonia-  
sak, kényelmesek. Korábban  
ezernyi munka — ma ezernyi  
öröm.

A zsúfolásig megtelt stadionban  
az avatóünnepségen résztvevett  
Nagy Imre, a minisztertanács el-  
nöke, Dobi István, a Népköztár-  
saság Elnöki Tanácsának elnöke,  
Gerő Ernő, a minisztertanács el-  
ső elnökhelyettese, Farkas Mihály,  
Ács Lajos, Hidas István, Zsoln-  
yecz Mihály, Földvári Rudólf,  
Kristóf István, a Magyar Dolgozók  
Pártja Politikai Bizottságának  
tagjai, Bala István hon-  
védelmi miniszter, Vég Béla, a  
Magyar Dolgozók Pártja Központi  
Vezetőségének titkára, az MDP  
Központi Vezetőségének, a mi-  
nisztertanácsnak és az Elnöki Tanácsnak  
számos más tagja, a politikai,  
gazdasági, kulturális és sportélet  
számos vezető személyisége.

Jelen volt a megnyitó ünnepsé-  
gen J. D. Kiszelyov, a Szovjetunió  
magyarországi nagykövete,

Huan Cen, a Kínai Népköztársaság  
magyarországi nagykövete,  
Sven Allard, a Svéd Királyság  
követe, Stefan Major, a Csehszlo-  
vák Köztársaság követe, Markó  
Temnjalov, a Bolgár Népköztársaság  
követe, C. M. Rovndal, az  
Egyesült Államok követe, Han  
Iljo Szam, a Koreai Népi Demok-  
ratikus Köztársaság követe,  
Jacob Farladanschi, a Román  
Népköztársaság követe, G. P. La-  
bouchere, Nagy-Britannia és  
Észak-Írország Egyesült Királyság  
követe, Stefan Heymann, a Német  
Demokratikus Köztársaság  
budapesti diplomáciai missziójá-  
nak vezetője, L. M. Hjelt, finn  
ügyvivő, G. Avner, izraeli ügy-  
vivő, Olivier Ressayguier, osztrák  
ügyvivő, F. Bieri, a svájci kö-  
vetség ideiglenes ügyvivője, J. Ho-  
cevar, a jugoszláv követség ideig-  
lenes ügyvivője, J. Mrozek, a lengyel  
követség ideiglenes ügy-  
vivője, A. Van der Klauuw, a

holland követség ideiglenes ügy-  
vivője, A. Millol, a francia kö-  
vetség ideiglenes ügyvivője, va-  
lamint a budapesti diplomáciai  
testület számos tagja.

Megjelent az ünnepségen A. N.  
Szkvorcov, a Szovjetunió Egész-  
ségügyi Minisztériuma Testnevel-  
ési és Sportfőigazgatóságának el-  
nökhelyettese, V. A. Burov, a  
moszkvai Dinamo-stadion igazga-  
tója, W. Reezek, a lengyel Állami  
Testnevelési Bizottság elnöke, F.  
Kedziovok, elnökhelyettes, A. Si-  
perco, a Román Népköztársaság  
Testnevelési és Sportbizottsága el-  
nökhelyettese, T. Baternai, bi-  
zottsági tag, V. Plesecot, a Cseh-  
szlovák Köztársaság Testnevelési  
és Sportbizottsága elnökhelyette-  
se és E. Bosák bizottsági tag.  
Jelen volt az ünnepségen Avery  
Brundage, a Nemzetközi Olim-  
piai Bizottság elnöke és Erich  
von Frenckell, a Finn Olimpiai  
Bizottság elnöke, a NOB tagja.

## A Népstadion kétméteres óramutatói 9 órát mutatnak

A kiáltó hangjára a nemzeti-  
színtű és vörös lobogókkal feltün-  
nek a bejáratnál a zászlóvivők.  
A zöld gyepet sportolók, torná-  
szok ezrei lepik el. Kék, sárga,  
fehér, fekete és ki tudná mind-  
azokat a színeket leírni, melyek  
pompáztak a esillogó napfényben.  
Majd békegalambok törnek  
az ég felé, betöltve az egész lát-  
határt. A zöld pályán feltűnnek  
a sportolók, gerelyvetők, úszók,  
labdarúgók, röplabdások. A több-  
ezer sportoló felsorakozott a pá-  
lyán. Sebes Gusztáv, az OTSB

elnökhelyettese jelentése után  
Lakner Lajos, a Stadion Építő  
Vállalat igazgatója, a Népsta-  
dion dolgozóinak nevében az  
alábbi szavak kíséretében adta át  
a Népstadiont:  
— A Népstadiont építők nevé-  
ben jelentem a magyar dolgozó  
népnek, pártunk és kormányunk  
vezetőinek, hogy a ránk bízott  
feladatot becsülettel végrehajto-  
ttuk. A mai napon, alkotmányunk  
ünnepén a Népstadiont átadjuk  
a magyar sportolóknak, a ma-  
gyar dolgozóknak.

## Ezután Hegyi Gyula, az OTSB elnöke mondott beszédet

— A Népstadion a béke épít-  
kezése, dolgozó népünk hősi köz-  
feszítésének eredménye, jelképe  
annak, hogy testnevelési és sport-  
mozgalmunk népünk békés tevő-  
kenységét szolgálja. Üszönözze a  
Népstadion minden oktatónak,  
sportolóknak arra, hogy növelje  
sporttudását, szerezzen újabb örö-

met dolgozó népünknek. — mon-  
dotta többek között.  
— Tekintsük a mi nagyszerű  
Népstadionunkat úgy, mint új,  
nagy sportsikerek kiindulópont-  
ját — mondotta befejezésül He-  
gyi Gyula.  
Feleledeült a Himnusz. Cser-  
mák József olimpiai bajnok fel-

vonta a Népstadion zászlóját.  
Majd megkezdődik a műsor.  
Gyorsan peregnek az események,  
az imént még gerendagyakorlat-  
ot látni, amoda Keleti Ágnes és  
társai koultyakorlataiban győ-  
nyörködhetünk, majd népi tán-  
csok százai csárdás ütemére le-

piak el a pályát. Zúg az egész  
Stadion a tapstól, a csodálatos  
bemutató: talajtorna-, korlát- és  
nyújtógyakorlat stb. kiváltja el-  
ismeré ét minden jelenlétvőnek. A  
lelelőtti műsor pontosan 12 óra-  
kor véget ért.

## Délután 3 órakor

megkezdődött a Magyarország-Norvégia  
közötti atlétikai viadal második napja.  
A mérkőzés első napjának eredményeként a  
magyar atléták 70:34 arányban  
vezettek és a második napon  
újabb sikereket értek el. Szívvel-  
lélekkel küzdöttek a magyarok  
minden egyes számban, ezzel is  
jelezték köszönetüket a pártnak,  
hogy birtokukba adta a Nép-  
stadiont. A sok jó eredmény kö-

zül kiemelkedik Jeszenszki László  
8 perc 54,6 másodperces új or-  
szágos rekordja a 3000 méteres  
akadályfutásban. Az első atléti-  
kai verseny Magyarország győzel-  
mével végződött. Magyarország-Norvégia  
viadalát végére mérte 140,5:71,5 a  
magyar atléták javára.  
A hatalmas óramutató 5 óra  
felé közeledik, amikor sor ker-  
ül a

## Budapesti Honvéd és a Moszkvai Szpartak

labdarúgó csapatainak mérkőzé-  
sére. Morajlik, zsbong a nézők  
tengernyi koszorúja. Az ünnepé-  
lyen résztvevők nagy tapsal köz-  
szöntötték a két együttes jíté-  
kosait, akik virágcsokorral a ke-  
zükben jelentek meg a pályán.  
Rövid ünnepség előzte meg a  
pályavató mérkőzést. Mindkét  
csapat lendületesen és lelkesen  
jűtsött. A Moszkvai Szpartak  
játékosai nagyszerű képességűek.  
Különösen a második félidő ho-  
zott gyors, magasszínvonalú jü-

téket. A lelkes Honvéd csapat 3:2  
arányban nyerte meg a mérkő-  
zést. A közönség tapsal fejezte  
ki elismerését e nagyszerű mér-  
kőzésért.  
A mérkőzés után ezernyi vil-  
lanylámpa fényében ragyogott a  
Stadion s kezdetét vette a női  
kézilabdajáték. Este fél 8 órakor  
végéhez ért az eseményekben  
gazdag ünnepegy. Mír n e s e jűr-  
tunk, a Stadionhoz. Vissza-vissza  
szanézttünk: köszönjük a párt-  
nak, a dolgozó népnek!

## „Építők ünnepe“

A Szovjetunió gazdag tapasztalatának alapján minden év augusztus havának  
utolsó vasárnapján hazánkban is megrendezük az Építők Napját, az építőipari  
dolgozók és a hoz-á tartozók nagy ünnepét. Az építők ünnepe augusztus végéig  
vidékságával jelkpesen szembőlítja az építőipari dolgozók mai életét a mult  
nyomorait. Az elnyomatás évtiben öszel kezdődtek meg a bérnöckentések és a  
tömeges elbocsátások, amire az építőmunkások sztrájkokkal, tüntetésekkel fe-  
leltek. Az ünnep bemutatja az ipar jelentőségét az építőipari dolgozóknak és  
az ország lakosságának.

Megkülönb két helyen: Orosházán és Békéscsabán lesz megrendezve az  
egész napot betöltő, színes, sokoldalú, tarka népiünnepély, melynek keretében kul-  
turális és sportmegmozdulások és egyéb rendezvények sokaságával szórakoztatja  
majd a dolgozókat.

Békéscsabán az ünnepély két helyen lesz lebonyolítva. Délután 9 órától  
a ligetben megnyílik a kiállítás az építőipar fejlődésével kapcsolatban, de u yan-  
alban az időben bajnoki labdarúgó mérkőzés lesz a Kárczi-utcai sportpályán,  
majd atlétikai versenyek 12 óráig. Délután 1 órától kultur- és sportmisorok a li-  
getben és a Kórház-utcai sportpályán lesznek megrendezve.

Volt-e multban ilyen ünnepük az építőmunkásoknak? Ilyen ünnepük soha  
nem volt. De miért is lett volna? Talán azért, mert a szakítások egy része csak  
időnként dolgozott? Vagy azt ünnepeltük volna, hogy nem lehetett egy hangos  
szót szólni, hogy tilos volt gyűlésezni?  
Igaz, voltak felvonulások, de ilyenkor kardlappal, gumibottal ünnepeltek,  
beantókat.

Ezt szemellett tartva, megvének minden építőmunkása lelkesen készűjön és  
vegyen részt az építők ünnepe, melyre ezúton is mindenkit meghív és elár-  
a rendezőség.  
Dukon Ferenc

## Apróhirdetések

A Békéscsabai (István-)malomban (Békés-  
csaba, VI., Kórház-utca 1.) teljesen jó,  
üzemeltetés állapotban a következő gépek  
ELADÓK: 1 db EMAG gyártmányú ke-  
purátor borsólisztásra, 1 db szelelő rosta  
különféle magtisztításra, 1 db répmag-  
tisztító gép, 1 db egyemeletes padi asztal.  
Különösen felhívjuk az állami gazdaságok  
figyelmét a magtisztítógépek megvételére,  
mivel azok a magvak szelektálásánál nél-  
külözhetetlenek. Érdeklődni lehet az (Ist-  
ván-)malomban bármikor, vagy telefonon:  
21-87, hívószámon.

Sürgösen eladó egy darab 350-es Puch  
4 sebességű és egy darab 250-es Puch  
motorokékpár. Vészto, Kossuth-u. 43.

NSU 125-ös eladó. Bracsok András Kö-  
rösladányi hengermalom.

Alom- és takarmányszalmát napi áron  
átvesz a Belső, Békéscsaba.

Prima állapotban lévő 125-ös Viktória  
motorokékpár, eladó. Békéscsaba, Zsiro-  
utca 19.

Szép sportkosci eladó, Békéscsaba, Vés-  
cet-utca 6.

Haszúttal nád, vályog, téglá, 30 cm-es ce-  
ment eső, új, festett hálószobabútor el-  
adó, Békéscsaba, Egressy-utca 18.

Két gyönyörű diófa reklamé plusz hu-  
zattal sürgösen eladó. Békéscsaba, Csaba-  
utca 3.

Beköltözhető kétszobás ház eladó. Békés-  
csaba, Kórgát sor 13.

Íróasztal és szekrényt keresünk meg-  
vételre. Békéscsabai Szőnyegszövő Ház-  
ipari Szövetkezet.

350-es DKW motorokékpár eladó. Békés-  
csaba, VI., Csiki-u. 21.

Bútorok, szőnyegek, képek, tükrök, táska,  
gramofon, duma, vitrintárgyak eladók.  
Békéscsaba, Sztálin-út 32. (Katoná-utcai  
bejárat.)

300 literes hordó, egy darab morzsoló, egy  
fogas, egy darab 15 soros vetőgép, egy  
magtakaró fogas, ágyak eladók. Békés-  
csaba, Erkel-u. 10.

Szépen berendezett bútorozott szobát ke-  
resek. Cím: Békésmegyei Rendőrkapitány-  
ság, Békéscsaba, Sztálin-út 8. Telefon  
11-20.

Segédmunkásokat budapesti építkezé-  
sekhez 1-2 hónapra is felvesszünk.  
Vidékiek utköltőségét megtérítjük. Szű-  
lést és 3 forintért ebédet biztos-  
tunk. EM. 41/1. Építőipari Vállalat,  
Budapest, V., József Attila-u. 18. III.  
em. 14.

## VIHARSAROK NEPE

az MDP Békésmegyei Pártbizottságának  
lapja.  
Szerkesztli a szerkesztőbizottság.  
Felelős kiadó: Nagy Antal.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
Békéscsaba, Sztálin-út 7, I. emelet.  
Telefon: szerk.: 22-83, kiadóhiv.: 21-76.  
Békési Nyomda, Békéscsaba.  
Felelős nyomdavezető: Botyánszky PÁL

## MHK-próba Gyomán

Az a néhány járőrköl, aki 1953. VIII.  
hó 15-én délután 3 óráig a gyomai li-  
getben sétált, meglepő látványok volt  
a tanúja. Rövid negyedóra leforgása  
 alatt jökevív, vidám dolgozók tömege  
lepte el a sportpályát, gyalogosan, keré-  
kőron és más közlekedési eszközökön  
érkezve. Ha valaki érdeklődött, hogy mi  
a céljuk ezeknek a vidám dolgozóknak,  
hamarosan kiderült: a Körösvideki Öntöző  
Vállalat Gyomai Kirendeltségének dolgozói  
szert jöttek, hogy letegyék a még hátra-  
évs utolsó MHK-próbáikat. A vállalat  
MHK-próbázató bizottsága hamarosan  
csoportokra osztotta a dolgozókat és így  
felesleges csellengések és térlenségek he-  
lyett szervezeten, folyamatosan, mindenki  
vidáman folytathatta a próbázásokat. A  
dolgozók hangulata a próbázások alatt  
nagyon jó és lelkes volt. A megjelent  
35 fő közül 90 eredményesen teljesítette  
utolsó próbáját. A próbázások folyamán  
a néhány figyelemreméltó eredmény is szü-

letett: Mészáros József 62,5 m-es dobása  
kézigránál. Azonkívül a súlydobásban  
is volt kiemelkedő eredmény, vagy a  
nemrég javított laza talajú futópályán  
hároman értek el 13 mp-es eredményt.  
A Körösvideki Öntöző Vállalat dolgozó-  
inak ezen eredményes próbázása azt bi-  
zonyítja, hogy ma már a sport nem a  
kiváltságosoké, hanem a dolgozóké.  
Egyben azt is bizonyítja, hogy ahol az  
MHK-bizottságok szivügyüknek tartják a  
dolgozók sportját, ott eredmények is  
születnek. A próbázás eredményeképpen  
minden vállalat és szervezet elé példa-  
képpen állíthatjuk a Körösvideki Öntöző  
Vállalat Gyomai Kirendeltségének MHK-  
bizottságát és dolgozóit. A jó eredmény  
annál is inkább figyelemreméltó, mi-  
vel a dolgozók nagy távolságról jöttek  
le. Az egyik csoport vezetője útközben  
elromlott, de azok békésül mégis el-  
jöttek. **Bozsár Kálmán**, JTSB biz. tag.

## P. ping-pong

Augusztus 20-án, alkotmányunk ünne-  
pén rendezte meg a VTSB a városi asz-  
táltenisz "Tizek Bajnokságát". A ver-  
seyeen a következő eredmények szűlet-  
tek:

- Férfiak:  
1. Hugyecz Pál (Lokomotív).  
2. Berezik Zoltán (Lokomotív).  
3. Leszki László (Lokomotív).  
4. Horváth Mátyás (Barnevál).  
5. Varga Gyula (Lokomotív).  
6. Beke József (Építők).  
7. Király Sándor (Vörös Meteor).  
8. Kovács György (Lokomotív).  
9. Szunomár József (Lokomotív).  
10. Bányai Sándor (Dózsa).  
Nők:  
1. Oláh Lenke (Dózsa).  
2. Kerekes Vilmosné (Vörös Meteor).  
3. Zsifák Erzsébet (Barnevál).  
4. Veigert Éva (Szpartakusz).  
5. Szöllősiné (Szpartakusz).

## MOZI

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba.  
Augusztus 22: »Dizsmagyar«.  
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba.  
Augusztus 20-26: »Róma 11 óra«.  
TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba, Aug.  
22-24: »Sötétség«.  
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza.  
Augusztus 20-26: »Tűz a Marica part-  
ján«.  
BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza, Aug.  
22-23: »Teljes gőz«.  
PETOFI MOZGÓ, Gyula, Augusztus  
20-26: »Angyaltal nyaraltam«.

## Csillagászati Hét

A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat folyó hó  
24-től 30-ig Csillagászati Hétet rendez. Az előadások kezdete minden nap 19 óra,  
helye a Közgazdasági Technikum (Sztálin-út 1).  
A következő előadásokat tartják a Csillagászati Hét keretében:  
Augusztus 21-én: Mit jelent a csillaghalál? 25-én: A csillagászat gyakor-  
lati alkalmazása; 26-án: Az új csillagászat megteremtői; 27-én: A Naprendszer ki-  
alakulása; 28-án: Mit tanít a tudomány a világműndenségről? 29-én: A Hold,  
Földünk kísérője; 30-án: A Nap és földi hatása.  
Jó idő esetén az előadások után távcsöves bemutató is lesz.

## Ismét a labdarúgó NB I. mérkőzéseire tippelhet a TOTÓ

34. számú szelvényén  
A 33 hét nyereseményei:  
11 találat = 4150.— Ft  
10 találat = 153.— Ft  
9 találat = 30.— Ft



## Az elért eredmény a harmadik ne

Augusztus 20-ával  
tesítésért folyó verseny  
sére való készülődés ün-  
ményt váltott ki. Nagy  
program megjelenése. N  
senyt, a fiataloknak a b  
kialakult versenymozgá  
az alkotmány ünnepeért  
során.

Az augusztus 20-i v  
lyek a jobb, eredményes  
léptek fel, ahol az üzem  
gősitotta kelően aktívá  
ták a felajánlások értéke  
olyan hangok is vetődöl  
gozók teljesítménye így  
csökkent. Ennek követke  
keveset törődött ezzel a  
zott, ahelyett, hogy az  
Hasonló volt a helyzet  
lulatnál, ahol a munkav  
zet kezéből. Hónapok ót  
gal mondták a dolgoz  
kelik? Jóllehet itt is  
hozták nyilvánosságra,  
reklámját. Szépkő János  
zülékos teljesítményével  
széles nyilvánosságot. M  
hatóságoknak legyen tu  
munkaverevényel, s aho  
ott a dolgozókkal megé  
jeletése, s ennek nyomá

A pártvezetést jó p  
Békéscsabai Téglyagyár  
radságot nem ismerő mu  
munkafegyelmet. A II-  
fegyelmével. Az alkotm  
érték el a legjobb ered  
nyikkel. Ugyancsak a  
a jó szakszervezeti mu  
cök között folyó országo  
jó helyezéseket értek el  
nek során: az alkotmá  
suk csaknem háromszoros  
építéshez való téglyát egy  
sét számtalan helyen so  
Békéscsabai Forgácsoló  
munkája révén műszaki  
ken túlmenően több i  
a felajánlások teljesíté  
Kosárfonóban Guresó Si  
a vállalt határidő előtt  
Becsülettel kivették rés  
senyből a textilis és ruhá  
Ilona és Koczkás Margi  
szövönői — mindketten  
minőségű termeléssel és  
hozza a dolgozók életé.

Azokban nagy cé  
úgy válik lehetőséggé. I  
nyek megtartásával, sőt  
rehabilitációt. Jövőnk  
biztosítéka a dolgozók  
rendű feladatát kell vál  
kozása az előttünk áll  
radéktalan teljesítésére.

Pártvezeteink a  
ki kellő felvilágosító mu  
Agitációjuk során hasz  
üzem sajátosságának me  
hogy mit jelent ország  
a többtermelés. Hogy  
vet, ruha, gép, stb. te  
és ugyanakkor ez közve  
vezeti bizottságok a ve  
gondos értékelésével és  
sák a verseny lendüle  
nkik a műszaki feltéte  
sítésával, a szakmai is  
elősegítsék a dolgozók jó

A jobb élet, a ma  
jútól függ. Szüntelen  
mányprogram mellett  
a tudat, hogy felajánlá  
terv túltöltésére est